

# Su no intervención da a conocer Venezuela

La cancillería venezolana ha expresado internamente su disposición de no intervenir en asuntos internos de El Salvador. Ha indicado además, que tampoco lo harían los demás países cuyas embajadas han sido ocupadas por campesinos que solicitan gestiones de Panamá, Venezuela, Costa Rica y Suiza ante el gobierno de El Salvador.

Las gestiones solicitadas por los elementos del autollamado Bloque Popular Revolucionario, fueron presentadas por los ocupantes de las embajadas. La citada agrupación política pidió una reunión de los embajadores

de Venezuela, Costa Rica, Panamá y Suiza, la cual se inició el jueves por la tarde en el arzobispado.

En un comunicado emitido ayer por la agrupación indica que oportunamente dará a conocer los resultados del diálogo sostenido por los embajadores de Panamá, Costa Rica, Venezuela y Suiza, representantes del BPR y el arzobispado.

## Comisión venezolana

Posiblemente este día llegue a El Salvador  
Pasa a la página 53

## 7 pisos tendrá la torre del moderno edificio municipal

Siete pisos tendrá la torre principal del edificio del Palacio Municipal que pronto iniciará la comuna capitalina, en el ex predio municipal, frente a la Plaza Libertad. La obra será edificada en un área de ocho mil metros cuadrados. Contará con todas las comodidades, tales como amplio auditorio, estacionamiento para ciento veinte vehículos automotores, cafetería, salón de exhibiciones y demás facilidades para el contribuyente.

Sus instalaciones serán acondicionadas a tal manera de que éstas puedan ser funcionales en un futuro mayor de veinticinco años. El costo del edificio se estima en doce millones de colones y el tiempo de duración de los trabajos será de veinticuatro meses.

El edificio estará localizado exactamente entre la cuarta y sexta Avenida Norte y cuarta y sexta Calle Oriente, según indicaron funcionarios de la comuna. La primera piedra de la obra próxima a construirse será colocada simbólicamente por el alcalde de San Salvador, ingeniero José Napoleón Gómez. Luego de

Pasa a la página 30

## Primera Exposición nacional del Bálsamo se inaugura hoy

A las 10 horas de hoy, será inaugurada la Primera Exposición Nacional del Bálsamo en la casa comunal de San Julián, departamento de Sonsonate. La ceremonia estará a cargo del ministro de Economía, licenciado Roberto Ortiz Avalos, quien en representación del presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, hará el corte de la cinta simbólica. Este evento ha sido organizado por el Ministerio de Economía, a través de la Dirección de Comercio Interno, con la colaboración del Instituto Salvadoreño de Turismo.

La iniciativa, preparación y desarrollo de la Primera Exposición Nacional del Bálsamo, cuenta con el respaldo de instituciones y personas vinculadas con la industria.

Esta exposición ha sido montada, con el fin de impulsar la industria balsamera en El Salvador y lograr corrientes comerciales en el exterior, aprovechando las propiedades curativas del bálsamo, sus aplicaciones en otros renglones industriales de la medicina.

El bálsamo se utiliza para el...

Pasa a la página 30

## Entregan hoy las credenciales en Chalatenango

(Chalatenango). — Hoy, a las nueve horas, la Junta Electoral

Pasa a la página 30



—Foto de LA PRENSA, por Padres ALCALDESA. (San Vicente). — Doña Jerónima Consuelo Romeo, alcaldesa para un nuevo período de San Esteban Catarina. Fue postulada por el PCN.



VENTAJAS. Sobre las ventajas y posibilidades que ofrece a los expositores la INTERPACK 78, que se realizará en Düsseldorf, Alemania, disertó el señor Joachim Schaller. La Feria se efectuará del 8 al 14 de junio. Asistirán aproximadamente 1.200 expositores de 21 países.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

## Inauguran hoy en San Vicente 2ª fase Reforma Educativa

Hoy será inaugurada en San Vicente la segunda etapa del Seminario Nacional sobre la Reforma Educativa, con la participación de profesores, entidades culturales, gremiales y científicas. El acto inaugural será a las 10 de la mañana, en el Instituto Nacional "Sarbello Navarrete", presidido por los titulares del Ministerio de Educación. Informaron que en esta segunda etapa se continuará el análisis de la planificación de aspectos educativos y culturales. Los asistentes repre-

sentarán a los departamentos de La Paz, Cuscatlán, Cabañas y culturales. Los asistentes repre-

Pasa a la página 68

## Misión salvadoreña visita las fábricas en Argentina

Funcionarios de la Secretaría de Comercio Exterior de la República Argentina recibieron a la misión salvadoreña organizada por la Cámara de Comercio e Industria, facilitándole un interesante programa de actividades en la ciudad de Buenos Aires. De acuerdo con el mensaje recibido ayer, los hombres de negocios de nuestro país se entrevistaron con un grupo de más de cuarenta miembros de la Cámara de Exportadores de Argentina, que preside el Dr. Juan B. Martín y tiene como asesor al Dr. Enrique Trench, Poste-

gentina, que preside el Dr. Juan

Pasa a la página 68

## 21 países en Feria alemana de maquinaria y embalaje

Mil doscientos expositores de 21 países de todo el mundo participarán en la Feria Internacional de Maquinaria y Material de Embalaje y Maquinaria de Confitería (INTERPACK 78), que se realizará en Düsseldorf, Alemania, del 8 al 14 de junio. Así lo informó ayer el señor Joachim Schaller, gerente de la Cámara de Comercio e Industria Guatemalteco-Alemana, en conferencia de prensa en el Hotel El Salvador Sheraton.

Dijo que era portador de un saludo cordial de la empresa organizadora de Ferias de Düsseldorf, que patrocinó conjuntamente con la línea aérea Lufthansa, la presentación-conferencia INTERPECK 78.

Explicó el señor Schaller que las grandes ferias de Düsseldorf, como la INTERPACK y la DRUPA, van entrando en años y están cumpliendo los mejores. La DRUPA celebró el año pasado su 25 aniversario y este año, la INTERPECK cumplirá los 20 años.

En 1975 en la INTERPACK no se pudieron tener en cuenta todos los deseos de los expositores, pero

Pasa a la página 68



SEGUNDA REUNION. Invitación para participar en la segunda reunión extraordinaria del consejo directivo del Instituto Latinoamericano de Comunicación Educativa de México, ha recibido nuestro país. Recibieron la invitación, los titulares de Edu-

cación, Lic. María Angélica Díaz y doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo, centro, de parte del Lic. Santiago Sánchez Herrera, derecha. Observan, Marco Arturo Ruiz y Lic. Victoria E. Pérez de León.

—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

### INDICE

	Páginas
Información Nacional	4 5
Información Internacional	6 7
Sociales	8 10 12 14 16 18 20 22 24
Su Salud	22
Cartas a María	24
Platillos Voladores	44
Deportes	36 38 39 40 41 42 43
La Vida es Así	27
Cómicos	1 2 52 54 71
Clasificados	56 57 58 59 60 61 62
Joróscopo Personal	45
Nueva York	47
Cine, Espectáculos y TV	63 64 65 66 67 68 69
Indicador	9